

「月刊社労士受験別冊

勝つ！社労士受験 ゴロ合わせ徹底攻略2018年版」正誤表・補遺について

平成 30 年度社会保険労務士試験は、平成 30 年 4 月 13 日現在施行されている法令に基づいて出題されます。本書は、平成 29 年 9 月末日までに確定している法令に基づいて執筆しており、その後の、平成 30 年 4 月 13 日までの事項について以下の事項を掲載いたします。

(最終更新：2018 年 5 月 14 日)

頁	改正箇所	改正前	改正後	更新日
p 130	【ゴロ合わせ】	七星今日いい天候、シチズン兄ちゃん！	七月いい天候、シチズン兄ちゃんの清書いい！	5/11
p 130	【ゴロ合わせの解説】図表	(障害者列 1 行目) <u>身</u> 体障害者・ <u>知</u> 的障害者・ <u>精</u> 神障害者 <u>共</u> 通 (キーワード列 1 行目) <u>七星今日いい天候</u>	(障害者列 1 行目) <u>身</u> 体障害者・ <u>知</u> 的障害者 (キーワード列 1 行目) <u>七月いい天候</u> (障害者列 3 行目追加) <u>精</u> 神障害者 (週所定労働時間列 3 行目追加) <u>1</u> 人、 <u>1</u> 人 (キーワード列 3 行目追加) <u>清書いい！</u>	5/11
p 130	【暗記のポイント】	仲の良い兄弟をイメージしましょう。兄は時計のシチズンが好きなので、弟からシチズン兄ちゃんと呼ばれています。夜空を見ていると、今日は空気が澄んでいるので、北斗七星がよく光っています。	7月は暑いですが、よく晴れたよい天候のことが多いですね。シチズンの時計が好きで「シチズン」兄ちゃんと呼ばれているお兄さんは、教科書の文章を清書するのが趣味。7月の暑い日でも、とてもきれいに清書できるそうです。	5/11
p 131	【関連用語】 2 行目	一般事業主で常時雇用する労働者の数が 50 人以上の場合、	一般事業主で常時雇用する労働者の数が 45.5 人相当以上の場合、	5/11

p 151	【ゴロ合わせ】	テンション意外で入院、シロー死にそう。かぜがついに、治っても異常。しょうがないさ、銃殺だ	テンション意外で入院、シロー死にそう。かぜがついに、治っても異常。しょうがないさ、銃殺な	5/11
p 151	【ゴロ合わせの解説】⑥	(生活療養標準負担額列) (一日につき) 320 円 (ゴロ合わせ列) 銃殺だ	(生活療養標準負担額列) (一日につき) 370 円 (ゴロ合わせ列) 銃殺な	5/11
p 179	【用語解説】(1)	支給停止調整開始額と支給停止調整変更額は変動します。平成 29 年の額は、支給停止調整開始額が 28 万円 、支給停止調整変更額 46 万円 です。	支給停止調整開始額と支給停止調整変更額は変動します。平成 30 年の額は、支給停止調整開始額が 28 万円 、支給停止調整変更額 46 万円 です。	5/11
p 230	【ゴロ合わせ】	突起針大事、ホッケ計画。午後一用意	突起針大事、ホッケ計画。ローロ用意	5/14
p 230	【ゴロ合わせの解説】2-3 行目	ホッケ計画。午後一 =特定健康診査等実施 計画 ： 保険 者は、特定健康診査等基本指針に即して 5 年ごとに 5 年を 1 期として	ホッケ計画。ローロ =特定健康診査等実施 計画 ： 保険 者は、特定健康診査等基本指針に即して 6 年ごとに 6 年を 1 期として	5/14
p 230	【暗記のポイント】2 行目	～針が大事だそうなので、午後一で用意するそうです。	～針が大事だそうなので、イラク親善大使のローロちゃんが用意するそうです。	5/14
p 231	【用語解説】(4)②1 行目	特定健康診査等基本指針に即して 5 年ごとに 5 年を 1 期 として	特定健康診査等基本指針に即して 6 年ごとに 6 年を 1 期 として	5/14
p 264	(2)3-4 行目	～この法定雇用率は平成 25 年 4 月 1 日から改定され、～	～この法定雇用率は平成 30 年 4 月 1 日から改定され、～	5/11
p 264	(3)1-2 行目	～事業主に一定比率（一般事業主については 2.0 パーセント）以上～	～事業主に一定比率（一般事業主については 2.2 パーセント）以上～	5/11
p 266	(2)2 行目	～常時雇用する労働者の数が 50 人以上 の場合、～	～常時雇用する労働者の数が 45.5 人相当以上 の場合、～	5/11

p 266	(2)5～6行目	よって「50」が入ります。 【解答】 50	よって「45.5」が入ります。 【解答】 45.5	5/11
-------	----------	--------------------------	------------------------------	------

本書に以下の誤りがございましたので、ここに訂正させていただきますとともに深くお詫
び申し上げます。

(最終更新：2018年5月14日)

訂正頁	訂正箇所	誤	正	訂正日
p 165	【用語解説】 6行目	～①から③の要件を満た す必要～	～①から③のいずれかの 要件を満たす必要～	5/11
p 229	【暗記のポイント】 3行目	選ばれたそうです。	選ばれたそうです。	5/14